

**For Mars j.d.o.o.**

Organizator manifestacije (naziv / tvrtka)

Ljubljanska 35A, Karlovac

adresa

24113903610

OIB

0919882316

Kontakt broj mobitela ili telefona

infocaffebarmars@gmail.com

e-mail

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, 2133/01-09 POLJOPRIVREDU I TURIZAM			
Primljeno:	05-05-2022		
Klasifikacijska oznaka:	UP/I 610-04/22-01/02		Org. jed.:
Uredžbeni broj:	3-22-1		Pril: Vrij:



H000893442

**GRAD KARLOVAC**

UO za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam

Ulica Ivana Banjavčića 9

47000 KARLOVAC

Na temelju članka 10. Zakona o zaštiti od buke („Narodne novine“ br. 30/09, 55/13, 41/16, 114/18 i 14/21) i članka 6. Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području Grada Karlovca („Glasnik Grada Karlovca“ broj \_) organizator manifestacije naveden u članku 1. st. 2. Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području Grada Karlovca podnosi

**ZAHTJEV**

**za odobrenje prekoračenja najviše dopuštene razine buke  
pri održavanju manifestacije i javnog skupa**

**I. OPĆI PODACI O MANIFESTACIJI\***

\*manifestacije, javni skupovi, razonode, zabavne i sportske priredbe i druge aktivnosti na otvorenom prostoru za stanovništvo i goste

**Naziv manifestacije:**

Beer garden na Marsu

**Vrsta:**

(zabavna, edukativna, umjetnička, kulturna, vjerska, sportsko-rekreacijska, obrazovna, ili drugo/opisati)

Zabavna

**Prostor/lokacija na kojem se planira održavanje:**

**Adresa, K.O. i k.č.br.:** Borlin gaj 1, 47000 Karlovac

**Vlasnik:** Želimir Feitl, 57838280397

**Korisnik (ako vlasnik i korisnik nisu ista osoba):** Andrej Jarnević

**Trajanje manifestacije u danima:**

Od 25. svibnja do 1. listopada u radnom vremenu od 07:00 do 00:00, ukupno trajanje u danima: 140 dana

## II. OPIS MANIFESTACIJE

### Aktivnosti manifestacije po datumima:

Datum	Naziv aktivnosti s opisom	Vrijeme održavanja (od __sati - do __sati)	Planirana jačina buke u dB(A) Max 88*
Srijeda, četvrtak, petak, subota i nedjelja za vrijeme trajanja manifestacije	Glazbeni nastupi uživo bazirani na lokalnim izvođačima. Program će se odvijati redovito, a u privitku je neobvezujuća shema programa. Detaljan program će se određivati svakih 14 dana sukladno reakcijama i potrebama publike.  Uz glazbene nastupe će se po potrebi i prilikama održavati pub kvizovi, gastronomske promocije te radionice i animacija za djecu unutar navedenih dana i planirane jačine buke.	Od 20:00 do 00:00	88

(po potrebi dodati redove za aktivnosti)

**\*najveća dopuštena jačina buke je 88 dB(A) na svim lokacijama, osim na lokaciji ŠRC Korana na kojoj je najveća dozvoljena jačina buke 93 dB(A)**

**Opisati način na koji manifestacija doprinosi obogaćenju i unapređenju turističke ponude, ponude kulturnih, sportskih ili ostalih sadržaja od značaja za Karlovac:**

Cilj Beer gardena na Marsu je pružiti građanima Karlovca i okolice jedinstvenu ponudu u ambijentu u kakvom nisu imali prilike uživati. Na taj način obogatit će se turistička ponuda grada Karlovca te povećati ponuda sadržaja za mlade za vrijeme ljetne turističke sezone. Koncept Beer gardena ili „pivnice na otvorenom“ svoje prve izvedbe vuče iz 19. stoljeća u Bavarskoj gdje su pivnice na otvorenom bile vezane za pivovare i služile kao njihove ljetne terase i prostori za degustaciju. Kroz projekt Beer gardena na Marsu povezat će se lokacija u prirodi sa turističkom vrijednosti grada Karlovca i njegovoj bogatoj tradiciji pivarstva. Poseban doprinos tome daje i činjenica da se karlovačka pivovara nalazi u neposrednoj blizini Beer gardena, te diže turistički potencijal obilaska same pivovare i učenju o bogatoj pivarskoj tradiciji grada Karlovca.

Osim ljubiteljima piva, prostor Beer gardena bit će prilagođen i najmlađima kroz igralište i radionički sadržaj. Poseban naglasak stavit će se upravo na spomenuti program u kakvom obitelji s djecom na području Jelse, Borlina i Dubovca nisu imali prilike uživati bez odlaska u centar grada. Na ovaj način sadržaj dolazi u njihovu okolinu.

**Kome je manifestacija namijenjena (ciljna skupina):**

Građani grada Karlovca i okolice, ponajviše mladi i obitelji s djecom.

**Očekivani broj posjetitelja manifestacije:**

Očekivani broj sudionika kroz čitavo trajanje manifestacije je teško procijeniti, ali kapacitet prostora Beer gardena može ugostiti do 150 ljudi.

**Kojim putovima (navesti ulice) i na koji način se planira da sudionici manifestacije dolaze i odlaze do manifestacije (pješice, biciklom, automobilom, vlakom, autobusom, i drugo):**

Automobilom, biciklom i pješice

**Obavezno je priložiti:**

- dokaz o vlasništvu (Zemljišnoknjižni izvadak- dozvoljava se priložiti neslužbenu kopiju s Interneta)
- dokaz o posjedništvu (izvod iz Katastra , dozvoljava se priložiti neslužbenu kopiju s interneta ili drugi važeći dokument - ugovor ili drugi dokument)
- pisanu suglasnost vlasnik/korisnika za korištenje prostora s namjenom za održavanje manifestacije
- kartu s Geoportala na kojoj je označen prostor koji će se koristiti za održavanje manifestacije
- u slučaju da je prostor za održavanje manifestacije zaštićen po bilo kojoj osnovi prilaže se odobrenje nadležne službe (npr. za Vrbanićev perivoj-spomenik parkovne arhitekture, dopuštenje izdaje Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije i sl.)

**NAPOMENE:**

Grad Karlovac se ne smatra organizatorom manifestacije i/ili javnog skupa

Sve potrebne prijave i dozvole dužan je ishoditi organizator manifestacije i/ili javnog skupa.

Mjesto i datum, KARLOVAC, 05.05.2022

M.P.

Organizator manifestacije:  
**FOR MARS 1000**  
**KARLOVAC, LJUBLJANSKA 35A**

(potpis odgovorne osobe)

FOR MARS J.D.O.O.  
LJUBLJANSKA 35A  
47 000 KARLOVAC

OIB: 24113903610

E-mail: [infocaffebarmars@gmail.com](mailto:infocaffebarmars@gmail.com)

mob.: 0919882316

## SUGLASNOST

Ja Andrej Jarnević ispred For mars j.d.o.o., OIB: 24113903610, izjavljujem kao najmoprimac na Adresi Borlin gaj 1 sa održavanjem manifestacije Beer garden na Marsu na navedenoj lokaciji.

Andrej Jarnević

**FOR MARS J.D.O.O.**  
KARLOVAC, LJUBLJANSKA 35A

svjetlo plavom bojom je  
označeno mjesto  
održavanja manifestacije

